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教育長 

開会の宣言 

会議録署名委員の指名  山田委員、中西委員を指名 

会議に付する案件 

 議案第 67 号 伊勢市青少年問題協議会委員の委嘱又は任命について 

  

教育長報告 

 議事に入る前に、私から報告をさせていただきます。  

 前回の教育委員会からの報告です。 

９月議会がまだ開催中ではありますが、一般質問はありませんでした。 

昨日の決算特別委員会におきましては、不登校対策とスポーツの指導者人材

バンクの活用、また戦争の遺跡の文化財化について質問がありましたが、それ

ぞれご理解をいただいたと思っております。 

また、少年の主張三重県大会が８月 27 日に開催され、伊勢市からは３名の中

学生が参加をいたしましたが、厚生中学校の大西君が最優秀に選ばれました。

10 月中旬に行われます中部近畿ブロック大会に三重県代表として推薦される予

定となっております。 

また、科学創作展も開催されましたが、すばらしい発想の研究成果が展示を

されておりました。１日に 1000 人を超すという、午前 600 人、午後 1,000 人と

いうたくさんの来場者があったと聞いております。 

また、五十鈴中学校の合唱部が中部大会に出場をしたり、伊勢宮川中学校の

西村さんという女子生徒が国体のリレーの選手に選ばれたりと、伊勢市の子ど

もたちは、さまざまな場面で活躍をしているところです。 

また、今年も運動会が各小中学校で開催されていまして、委員の皆さまには

ご足労をおかけしております。中学校は、春に開催されました御薗中学校を含

め、11 校全部で終了いたしました。小学校では、春開催の６校と先日の台風で

延期をされましたが 18 日に開催された７校を合わせて 13 校で開催をされまし

た。これまでのところ大きなけがや事故は聞いておりません。来週の 24 日に３

校、30 日に残り７校で実施される予定となっております。 

先日の台風 18 号の影響によりまして、二見浦小学校と二見中学校の体育館、

御薗中学校のテニスコートの照明器具、バックネットのワイヤー等に被害を受

けましたが、今後、順次修理をしていく予定となっております。 

また、明日は弓道の皇后杯が神宮会館で開催をされます。 

また、10 月４日には小学生を対象とした劇団四季のミュージカル、10 月 7・8

日は伊勢まつり、伊勢市民芸能祭、いせスポーツフェスティバルなどいろいろ

開催される予定となっております。 

私からの報告は、以上でございます。 

 

 



教育長 

それでは、議事に入ります。「議案第 67 号 伊勢市青少年問題協議会委員の

委嘱又は任命について」を議題といたします。 

事務部長から提案説明を行います。 

 

事務部長 

１ページをご覧ください。 

これは、伊勢市青少年問題協議会設置条例第３条の規定に基づき、新たに委

員を委嘱又は任命するにあたって、教育委員会の意見を求めるものでございま

す。 

なお、詳細につきましては社会教育課から説明をいたしますので、よろしく

ご審議を賜りますようお願い申し上げます。 

 

社会教育課長 

議案第 67 号「伊勢市青少年問題協議会委員の委嘱又は任命について」ご説明

申し上げます。 

今回の提案は、地方青少年問題協議会法及び伊勢市青少年問題協議会設置条

例に基づき、委嘱又は任命しております青少年問題協議会委員につきまして、

２年ごとの改選にあたり、教育委員会のご意見を求めるものでございます。 

 よろしくお願いいたします。 

 

教育長 

ただ今、社会教育課から説明をいたしましたが、ご意見ご質問はございませ

んか。 

 

教育長 

いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

委 員 

はい。 

 

教育長 

ご意見、ご質問がなければ、採決を採りたいと思います。 

議案第 67 号「議案第 67 号 伊勢市青少年問題協議会委員の委嘱又は任命に

ついて」は、原案どおりお認めいただくことにご異議ございませんか。 

 

 〔異議なしの声〕 

 

 



異議なしとのことでございます。よって、議案第 67 号「伊勢市青少年問題協

議会委員の委嘱又は任命について」は、原案どおり承認することに決定をいた

しました。 

 

教育長  

 以上で本日の審査案件は終了いたしました。 

委員の皆さんから何かございましたらお願いいたします。 

 

教育長  

特にないようですので、これをもちまして教育委員会を閉会いたします。 

 


